
- 1 -

めあて

① =２７

② =３７

③ =１９

④ =６５

⑤ =５８

３ ５ ＋ ２

１ ３ ＋ ６

６ ２ ＋ ３

５ ０ ＋ ８

◇計算をしましょう。

２ ４ ＋ ３

２年生 計算チェックテスト No.1-A (1/10)

たし算 組 番 名前

２けた ＋ 2けたの ひき算ができる。（くり上がりなし）



- 2 -

めあて

① ② ③
２ ４ ３ ５ １ ３

＋ ３ ＋ ２ ＋ ６
２７ ３７ １９

④ ⑤
６ ２ ９ ０

＋ ３ ＋ ５
６５ ９５

２年生 計算チェックテスト No.1-B (1/10)

たし算 組 番 名前

２けた ＋ １けたの 計算ができる。（くり上がりなし）



- 3 -

めあて

① ② ③
２ ４ ３ ５ １ ３

＋ １ ５ ＋ ２ １ ＋ ６ ２
３９ ５６ ７５

④ ⑤
６ ２ ５ １

＋ ３ ５ ＋ １ ８
９７ ６９

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.2-A (2/10)

たし算 組 番 名前

２けた ＋ ２けたの たし算の筆算ができる。（くり上がりなし）



- 4 -

めあて

① ② ③
２ ０ ５ ０ １ ０

＋ ３ ０ ＋ ２ ０ ＋ ６ ０
５０ ７０ ７０

④ ⑤
６ ０ ５ ０

＋ ３ ０ ＋ １ ０
９０ ６０

２年生 計算チェックテスト No.２-B (2/10)

たし算 組 番 名前

何十 ＋ 何十の 計算ができる。（くり上がりなし）



- 5 -

① ② ③
２ ８ ４ ９ １ ４

＋ １ ７ ＋ ２ ４ ＋ １ ８
４５ ７３ ３２

④ ⑤
３ ７ ３ ８

＋ ４ ５ ＋ ５ ９
８２ ９７



- 6 -

めあて

① =４１

② =６１

③ =８１

④ =１０１

⑤ =７１

６６＋３５

５３＋１８

２４＋１7

３５＋２６

２年生 計算チェックテスト No.4 (4/10)

たし算 組 番 名前

２けた ＋ ２けたの 計算ができる。（くり上がりあり）

１３＋６８



- 7 -

めあて

① ② ③
４ ３ ３ ６ １ ２

＋ ３ ７ ＋ ２ ４ ＋ ６ ８
８ ０ ６ ０ ８ ０

④ ⑤
５ ２ ２ ５

＋ １ ８ ＋ ４ ５
７ ０ ７ ０

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.6-A (6/10)

たし算 組 番 名前

２けた ＋ ２けたの 計算ができる。（くり上がりあり）



- 8 -

めあて

① ② ③
６ ７ ５ ８ ７

＋ ６ ＋ ９ ＋ ６ ５
７ ３ ６ ７ ７ ２

④ ⑤
８ ３ ５

＋ ２ ５ ＋ ５
３ ３ ４ ０

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.6-B (6/10)

たし算 組 番 名前

２(1)けた ＋ ２(1)けたの 計算ができる。（くり上がりあり）



- 9 -

あわせて 何本あるでしょうか。

しき 28
＋ 42

答え 70

しき 56

＋ 27
答え 83

② ゆみさんは５６円もっていました。 おにいさんから２７円もらうと

ぜんぶで何円になるでしょうか。

２８ ＋ ４２ ＝ ７０

７０ 本

５６ ＋ ２７ ＝ ８３

８３ 円



- 10 -

めあて

① ２４ ＋ １５ =３９

１５ ＋ ２４ =３９

② １９ ＋ ５６ =７５

５６ ＋ １９ =７５

ひっ算スペース

◇計算をしましょう。また、たされる数とたす数を入れかえて計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.８ (8/10)

たし算のひっ算 組 番 名前

計算のきまりがわかる。



- 11 -

めあて

① １８ ＋ ３ ＋ ７

② ２５ ＋ ６ ＋ ４

③ ２８ ＋ １１ ＋ ９

④ ５ ＋ １５ ＋ ３２

⑤ １２ ＋ ８ ＋ ４３

=２５＋１０=３５

=２８＋２０=４８

=２０＋３２=５２

=２０＋４３=６３

◇くふうして計算しましょう。

２年生 計算チェックテスト No.９ (9/10)

たし算のひっ算 組 番 名前

（ ）をつかって計算をくふうすることができる。

=１８＋１０=２８



- 12 -

２年生 計算チェックテスト No.１０ （１０／１０）

たし算 組 番 名前

めあて たし算の筆算のしかたがわかる。

◇ たし算の 筆算の しかたを かきましょう。

４６ ＋ ２８ の筆算は， つぎのようにします。

① 位を たてに そろえて 書きます。

② 一の位の 計算を します。

６ ＋ ８ ＝ １４

十 の位に １ くり上げる。

③ 十の位の 計算を する。

１ ＋ ４ ＋ ２ ＝ ７

筆算

４ ６

＋ ２ ８

７ ４


